
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
 
25/03/2022 17:50

Πυλαία - Χορτιάτης: Εκδηλώσεις

για την επέτειο της 25ης Μαρτίου

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: Ψηλά η ελληνική σημαία-δυνατό το
σύνθημα για να σταματήσει ο πόλεμος!

Με εκδηλώσεις σε όλες τις δημοτικές

ενότητες του δήμου γιορτάστηκε

σήμερα στον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη

η επέτειος της 25ης Μαρτίου. Ύστερα

από δύο χρόνια χωρίς παρελάσεις και

με ανοιξιάτικο ήλιο σταθήκαμε δίπλα

δίπλα χωρίς εξέδρες των επισήμων και

καμαρώσαμε ξανά τα παιδιά μας να

κρατούν την ελληνική σημαία και να

γιορτάζουμε συλλογικά το πνεύμα του

Αγώνα του 1821.

Ταυτόχρονα όλος ο δήμος ντύθηκε στα

γαλανόλευκα. Ήδη από χτες τα Δημαρχεία

σε Πανόραμα, Πυλαία και Ασβεστοχώρι

φωτίστηκαν γιορτινά με τα χρώματα της

ελληνικής σημαίας, ενώ το πρωί στους

κεντρικούς δρόμους του δήμου

ακούγονταν επετειακά εμβατήρια και

δημοτικά τραγούδια.

Εκδηλώσεις πραγματοποιήθηκαν σε όλες

τις δημοτικές κοινότητες. Τελέστηκαν

επιμνημόσυνες δεήσεις, τηρήθηκε ενός

λεπτού σιγή στη Μνήμη των Ηρώων και

έγινε παντού σε ιδιαίτερα συγκινητική

ατμόσφαιρα η ανάκρουση του εθνικού

ύμνου, ενώ οι επίσημοι εκπρόσωποι της Πολιτείας και της αυτοδιοίκησης κατέθεσαν

στεφάνια.
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Στο Πανόραμα και την Πυλαία το παρών στις εκδηλώσεις έδωσε ο δήμαρχος

Πυλαίας-Χορτιάτη  Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.  Στις εκδηλώσεις του Ασβεστοχωρίου τον

δήμο εκπροσώπησε ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Μιχάλης Γεράνης, ενώ

εκπρόσωποι του δήμου παραβρέθηκαν στις εκδηλώσεις που έγιναν στον Χορτιάτη,

το Φίλυρο και την Εξοχή.

«Σήμερα ύστερα από δύο χρόνια χωρίς παρελάσεις λόγω της πανδημίας,

καμαρώσαμε ξανά τα παιδιά μας να παρελαύνουν και να τιμούν την εθνική επέτειο.

Χαρήκαμε βλέποντας την ελληνική σημαία να κυματίζει ψηλά. Θυμηθήκαμε και

τιμήσαμε τους ήρωες του 1821. Αναστοχαστήκαμε σχεδιάζοντας το μέλλον της

πατρίδας μας, οπλισμένοι με τον νέο πατριωτισμό της ευθύνης. Φέτος ο νους μας

είναι στον δοκιμαζόμενο λαό της Ουκρανίας. Η αλληλεγγύη μας είναι δεδομένη,

όπως και το σύνθημα των ημερών που είναι πιο βροντερό από ποτέ: Σταματήστε

αυτόν τον παράλογο πόλεμο. Χρόνια Πολλά σε όλους, Χρόνια Πολλά Ελλάδα»,

σημείωσε σε δήλωσή του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. Να

σημειωθεί ότι στο πλαίσιο των αδελφοποιήσεων αντιπροσωπεία του δήμου

βρίσκεται στην Κύπρο και συνεορτάζει με τον Δήμο Λατσιών της Λευκωσίας την

Εθνική Επέτειο της 25ης Μαρτίου.

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΗΜΕΡΑ

Κορωνοϊός: Στα 16.234 τα νέα κρούσματα - Τα 1.774 στη Θεσσαλονίκη

Λευκός Οίκος: Οι ΗΠΑ δεν προτίθενται να χρησιμοποιήσουν χημικά όπλα

O «χασάπης της Μαριούπολης» απειλεί Ρώσο στρατιώτη
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